
 

 

P.V. DE LA COMMISSION SPORTIVE DU JEUDI 16 JANVIER 2025 
 
Présents : GODAUX T. Président, DEWULF C. Vice-Président, ESTOREZ JM., MONTANARI N., 
ROULENT A. et TROUILLIEZ J.-Y. Membres et WALLEMME C. Secrétaire et Membre 
 
Absent : RUSSO J.  
 
Assiste à la réunion sans droit de vote : BELLEMANS F. (Représentant de la CPA) 
 

I. DECISIONS ADMINISTRATIVES 
 

1. Match HACPPRM051 du 19/11/2024 20:30 ULKU SPORT MARCHIENNE / ANDERLUES FIEF & CIE – Coupe 
Premières – score 5/6 
En l’absence de l’arbitre officiel, ce match s’est joué sans arbitre occasionnel et sans rédaction d’une feuille de 
match. En application de la règle 1 - article 13 et de la règle 5 – article 8 des règles du jeu, ce match est donc 
perdu 0/5 Forfait par Ulku Sport Marchienne Matricule 3253.  
 

2. Match HAP3E028 du 15/11/2024 21:00 MFC SPARTIATES ROSELIES / FUTSAL CLUB COUILLET – 3E – Match 
non joué 
Salle indisponible. Match à reprogrammer et à jouer avant le 15/02/2025. 
 

3. Match HAP1051 du 24/10/2024 21:00 ULKU SPORT MARCHIENNE / FC COSA HAINE SAINT-PIERRE – 1 - 
Score 1/2 
Attendu que plus de 3 joueurs appartenant à l’équipe B (ALINAK Devrim né le 27/01/2004 N° Licence 878892, 
KORKUT Mikail né le 01/12/2002 N° Licence 846018, SOLAK Melik né le 24/03/2005 N° Licence 878800 et 
UZUN Halil né le 29/12/2004 N° Licence 878275) ont été alignés avec l’équipe A de Ulku Sport Marchienne 
Matricule 3253 lors de ce match, la Commission Sportive, en application de l’article 5.5 du règlement provincial 
(page 3), fixe le score de la rencontre à 0/5 Forfait et décrète qu’il s’agit d’un Forfait administratif.  
 

4. Match HAP3A020 du 22/11/2024 21:00 A L’ANCIENNE NIMY / GOLDEN BOYS THULIN – 3A – Score 2/4 
Attendu que DANIEL Loïc né le 15/07/1996 N° Licence 881285 a été aligné avec l’équipe de Golden Boys 
Thulin Matricule 7578 alors qu’il n’était pas affilié à la date initialement prévue du match (01/11/2024), la 
Commission Sportive, en application des articles 183.9 ou 184.3 du RO, fixe le score de la rencontre à 5/0  
Forfait et décrète qu’il s’agit d’un forfait administratif.  
 

5. Match HAP4A079 du 20/11/2024 22:00 FUTSAL ASSOCIATION MONTOIS 44 / WOLVES BRAINOIS – 4A – 
Score 4/5 
Attendu que BONNURA Filippo né le 13/12/2002 N° Licence 871537 a été aligné avec l’équipe de Wolves 
Brainois Matricule 7572 alors qu’il n’était pas affilié à la date initialement prévue du match (24/10/2024), la 
Commission Sportive, en application des articles 183.9 ou 184.3 du RO, fixe le score de la rencontre à 5/0  
Forfait et décrète qu’il s’agit d’un forfait administratif.  
 

6. Match HAP4B060 du 22/11/2024 19:30 AG JUNIOR LA LOUVIERE D / PEPUTCHO SAINT-VAAST B – Match non 
joué 
Forfait annoncé tardivement de l’équipe visiteuse. Match perdu 5/0 FFT par Peputcho Saint-Vaast B  Matricule 
4661.  
 

7. Match HAP4C084 du 21/11/2024 20:35 DAD’S THIEU / RED FOXES THIEU – 4C - Match non joué 
Forfait annoncé tardivement de l’équipe visitée. Match perdu 0/5 FFT par Dad’s Thieu Matricule 7159.  
 



 

 

8. Match HAP1047 du 25/11/2024 22:00 UNION MORLANWELZ / YOUNG BOYS LA LOUVIERE – 1 - Match non 
joué 
Forfait annoncé le jour même de l’équipe visitée. Match perdu 0/5 FFT par Union Morlanwelz Matricule 5545.  
 

9. Match HAP4G050 du 29/11/2024 22:00 PANAMA ROSELIES / FS MONTIGNY B – 4G - Match non joué 
Forfait annoncé le jour même de l’équipe visiteuse. Match perdu 5/0 FFT par FS Montigny B Matricule 4048.  
 

10. Match HAP2B076 du 02/12/2024 20:00 AFC MORLANWELZ / PEPUTCHO SAINT-VAAST – 2B – Match arrêté à 
la 40ème minute sur le score de 3/3 
Joueur blessé intransportable avant l’arrivée de l’ambulance. Match à reprogrammer et à rejouer. 
 

11. Match HAP3A076 du 02/12/2024 19:00 MFC HOUDENG / SPORTING SOIGNIES B – 3A – Match non joué 
Equipe visiteuse absente. Match perdu 5/0 FFT par Sporting Soignies B Matricule 1645.  
 

12. Match HAP1013 du 05/12/2024 19:00 COSA HAINE SAINT PIERRE / FES98 ERQUELINNES – 1 – Match non 
joué 
Forfait annoncé de l’équipe visiteuse. Match perdu 5/0 FFT par FES98 Erquelinnes Matricule 3595.  
 

13. Match HAP3E002 du 04/12/2024 22:00 FC JUMET / FUTSAL TEAM GERPINNES – 3E – Match non joué 
Salle occupée. Match à reprogrammer et à jouer avant le 04/03/2025. 

  
14. Match HAP2A082 du 13/12/2024 19:00 ALL STAR TEAM BLC / DIABOLIX BRACQUEGNIES B – 2A – Match non 

joué 
Forfait annoncé de l’équipe visiteuse. Match perdu 5/0 FFT par Diabolix Bracquegnies B Matricule 5973.  
 

15. Match HAP2B083 du 13/12/2024 20:30 AG JUNIOR LL  B / ALLIEVI MANAGE – 2B – Match non joué 
Forfait annoncé tardivement de l’équipe visiteuse. Match perdu 5/0 FFT par Allievi Manage Matricule 7107.  
 

16. Match HAP3A080 du 11/12/2024 20:10 AS BOUSSU FUTSAL / FC MARCHE – 3A – Match non joué 
L’équipe visiteuse s’est présentée dans les couleurs indiquées sur le document d’inscription avec des vareuses 
de la même couleur que celles de l’équipe visitée, le match n’a, dès lors, pas pu se jouer. Etant donné que les 
couleurs du club visiteur indiquées sur le site étaient incorrectes, ce match sera à jouer. Les frais d’arbitrage 
seront pris en charge par la province.  
 

17. Match HAP4E073 du 14/12/2024 21:05 LSV MONS E / IRAGAZZI LA LOUVIERE – 4E – Match arrêté à la 44ème 
minute sur le score de 4/7 
Gardien visité blessé et intransportable avant l’arrivée de l’ambulance. Match à reprogrammer et à rejouer. 
 

18. Match HAP4F084 du 13/12/2024 22:00 ULTRASLAN ROUX / FRASNES LA GIRAFE – 4F – Match non joué 
Forfait annoncé tardivement de l’équipe visiteuse. Match perdu 5/0 FFT par Frasnes La Girafe Matricule 7708.  
 

19. Match HAP4G062 du 10/12/2024 20:10 ARSENAL PONT A CELLES D / PES UNITED CHARLEROI – 4G – Match 
non joué 
Forfait annoncé de l’équipe visiteuse. Match perdu 5/0 FFT par PES United Charleroi Matricule 3737.  
 

20. Match HAP3C094 du 06/01/2025 20:00 FC FYZ SENEFFE / INFERNO MONS – 3C – Match arrêté à la 26ème 
minute sur le score de 3/4 
Match arrêté dû à un problème électrique. Match à reprogrammer et à rejouer. 
 

21. Match HAP2A089 du 16/12/2024 21:15 BELLA SICILIA LA LOUVIERE / SPORTING SOIGNIES – 2A – Score 6/3 
Attendu que plus de 3 joueurs appartenant aux équipes B, C et D (EL GHOUL Foued né le 18/07/1997 N° 
Licence 858772, LEVEQUE Alexandre né le 02/09/2006 N° Licence 844320, CAPOUILLEZ Jérôme né le 



 

 

28/09/1996 N° Licence 878671 et LAMDOUAR Ilias né le 12/11/1992 N° Licence 760022) ont été alignés avec 
l’équipe A de Sporting Soignies Matricule 1645 lors de ce match, la Commission Sportive, en application de 
l’article 5.5 du règlement provincial (page 3), fixe le score de la rencontre à 5/0 Forfait et décrète qu’il s’agit 
d’un Forfait administratif.  
 

22. Match HAP3A016 du 16/12/2024 21:15 RAEC SOFS DOUR B / BORUSSIA SOIGNIES – 3A – Score 8/3 
Attendu que DUDART Kevin né le 10/02/1996 N° Licence 880362 a été aligné avec l’équipe de Borussia 
Soignies Matricule 5558 alors qu’il n’était pas affilié à la date initialement prévue du match (16/09/2024), la 
Commission Sportive, en application des articles 183.9 ou 184.3 du RO, fixe le score de la rencontre à 8/3 
Forfait et décrète qu’il s’agit d’un forfait administratif.  
 

23. Match HAP1096 du 16/12/2024 21:15 US CITTA DI PERONNES / FES98 ERQUELINNES – 1 – Match non joué 
Equipe visitée absente. Match perdu 0/5 FFT par US Citta di Péronnes Matricule 7492.  
 

24. Match HAP1098 du 19/12/2024 19:00 FC COSA HAINE ST PIERRE / ANDERLUES FIEF & CIE – 1 – Match non 
joué 
Equipe visiteuse absente. Match perdu 5/0 FFT par Anderlues Fief & Cie Matricule 7494.  
 

25. Match HAP3E083 du 20/12/2024 21:00 FS CLUB COUILLET / MFC COOL TEAM ANDERLUES – 3E – Match non 
joué 
Forfait annoncé tardivement de l’équipe visiteuse. Match perdu 5/0 FFT par MFC Cool Team Anderlues  
Matricule 4214.  
 

26. Match HAP4G091 du 18/12/2024 22:00 POG TEAM ROSELIES B / PES UNITED CHARLEROI – 4G – Match non 
joué 
Equipe visiteuse absente. Match perdu 5/0 FFT par PES United Charleroi Matricule 3737.  
 

27. Match HAP3D065 du 23/12/2024 21:15 RC ANDERLUES C / CURVA SUD CHARLEROI – 3D – Score 3/8 
Attendu que NIYBILIZI Régis Taifa né le 19/09/1998 N° Licence 881318 a été aligné avec l’équipe de Curva 
Sud Charleroi Matricule 7099 alors qu’il n’était pas affilié à la date initialement prévue du match (18/11/2024), 
la Commission Sportive, en application des articles 183.9 ou 184.3 du RO, fixe le score de la rencontre à 5/0 
Forfait et décrète qu’il s’agit d’un forfait administratif.  
 

28. Match HAP3A061 du 23/12/2024 21:00 MECAR ECAUSSINNES / FS VILLE-POMMEROEUL – 3A – Match non 
joué 
Forfait annoncé tardivement de l’équipe visiteuse. Match perdu 5/0 FFT par FS Ville-Pommeroeul Matricule 
7440.  
 

29. Match HADIAA029 du 12/01/2025 15:30 RC ANDERLUES A / ALL STARS LA LOUVIERE A – Diablotins A – 
Match arrêté sur le score de 0/12 
L’équipe visitée, ayant trop de joueurs blessés, ne souhaitant plus continuer la rencontre, le match est perdu 
0/12 FFT par RC Anderlues A Matricule 1193.  
  

30. Match HAP3E118 du 13/01/2025 19:00 SONACA GOSSELIES / FUTSAL CLUB COUILET – 3E – Match arrêté à la 
25ème minute sur le score de 0/12 
L’équipe visitée ne souhaitant plus continuer la rencontre, le match est perdu 0/12 FFT par Sonaca Gosselies 
Matricule 7166.  
 

31. Suite au mail reçu du club de Celtic Leernes Matricule 7728 concernant le match HAP4E084 Celtic Leernes / 
Futsal DT Anderlues du 16/12/2024 à 22h (non joué suite à l’absence de l’arbitre officiel), la CSP decide qu’en 
application de la règle 5 article 8 des règles du jeu, le match aurait dû être joué avec un arbitre occasionnel 



 

 

(tâche qui incombe, en dernier ressort, au club visité). De ce fait, le match est perdu 0/5 Forfait par Celtic 
Leernes Matricule 7728.  
 

II. TRANSACTIONS 
 

29. Rapport arbitre BAWIN Eric pour le match HAP4G077 du 02/12/2024 21:00 FELICE MONTIGNY C 
/ POG TEAM ROSELIES B – 4G – Score 3/3  
En cause de DALVIT Adrien né le 18/12/2002 N° Licence 875348 – POG TEAM ROSELIES Matricule 
7502 
Faits reprochés : Critiques et insulte de l’arbitre à la fin du match. 
Application des articles A2.1 du barème des sanctions du RO.  
Suspension de toutes fonctions d’une durée de 2 semaines : semaines du 16/12/2024 au 22/12/2024 
et du 06/01/2025 au 12/01/2025. 
 

30. Rapport arbitre BAWIN Eric pour le match HAP4G077 du 02/12/2024 21:00 FELICE MONTIGNY C 
/ POG TEAM ROSELIES B – 4G – Score 3/3  
En cause de DENACHTERGAL Joris né le 20/06/2002 N° Licence 875233 – POG TEAM ROSELIES 
Matricule 7502 
Faits reprochés : Critiques de l’arbitre à la fin du match. 
Application des articles A1 du barème des sanctions du RO.  
Suspension de toutes fonctions d’une durée de 1 semaine : semaine du 16/12/2024 au 22/12/2024. 
 

31. Rapport arbitre JANSSENS Philippe pour le match HAP3C078 du 04/12/2024 21:00 INFERNO 
MONS / YSS LA LOUVIERE – 3C – Score 4/3  
En cause de YILMAZ Emrah Kan né le 26/06/2002 N° Licence 857495 – YSS LA LOUVIERE Matricule 
7640 
Faits reprochés : Critiques de l’arbitre et attitude désagréable à la fin du match. 
Application des articles A1 du barème des sanctions du RO.  
Suspension de toutes fonctions d’une durée de 2 semaines : semaines du 16/12/2024 au 22/12/2024 
et du 30/12/2024 au 05/01/2025. 
 

32. Rapport arbitre GOSSYE Stéphane pour le match HAP3B010 du 04/12/2024 21:00 B.LOCK SAINT 
VAAST / BORUSSIA BOIS D’HAINE – 3B – Score 7/2  
En cause de EROGLU Caneyli né le 05/07/1998 N° Licence 871344 – B.LOCK SAINT VAAST Matricule 
7635 
Faits reprochés : Insultes, menaces, tentative de voie de fait envers l’adversaire, doit être retenu par 
ses coéquipiers. 
Application des articles B8.3 du barème des sanctions du RO.  
Suspension de toutes fonctions d’une durée de 6 semaines : semaines du 16/12/2024 au 22/12/2024, 
du 23/12/2024 au 29/12/2024, du 06/01/2025 au 12/01/2025, du 27/01/2025 au 02/02/2025, du 
10/02/2025 au 16/02/2025 et du 17/02/2025 au 23/02/2025. 
 

33. Rapport arbitre BAWIN Eric pour le match HAP2A080 du 09/12/2024 21:15 MFC SPIRIT LA 
LOUVIERE / BDBR BRACQUEGNIES – 2A – Score 5/2  
En cause de FEDRIGO Thomas né le 30/05/1991 N° Licence 847912 – BDBR BRACQUEGNIES 
Matricule 5950 



 

 

Faits reprochés : Insultes et propos obscènes envers l’arbitre. 
Application de l’article A2.1 du barème des sanctions du RO.  
Suspension de toutes fonctions d’une durée de 3 semaines : semaines du 30/12/2024 au 05/01/2025, 
du 06/01/2025 au 12/01/2025 et du 20/01/2025 au 26/01/2025. 
 

34. Rapport arbitre DESCHOEMAKER Thomas pour le match HAP4F083 du 13/12/2024 22:45 
ARSENAL PONT A CELLES C / IMPE THUIN B – 4F – Score 0/4  
En cause de CARTA Andrea né le 15/03/1992 N° Licence 880834 – ARSENAL PONT A CELLES  
Matricule 5826 
Faits reprochés : Tackle dangereux par l’arrière sur l’adversaire. 
Application de l’article B2 du barème des sanctions du RO.  
Suspension de toutes fonctions d’une durée de 3 semaines : semaines du 06/01/2025 au 12/01/2025, 
du 13/01/2025 au 19/01/2025 et du 20/01/2025 au 26/01/2025. 
 

35. Rapport arbitre PARISE Michael pour le match HAP3C090 du 21/12/2024 19:05 YSS LA 
LOUVIERE / LOUPS BINCHOUS LEVAL – 3C – Score 6/3  
En cause de OZDEMIR Hamza né le 17/05/2006 N° Licence 872031 – YSS LA LOUVIERE Matricule 
7640 
Faits reprochés : Faute de jeu sans brutalité pour empêcher le but. 
Application de l’article B1 du barème des sanctions du RO.  
Suspension de toutes fonctions d’une durée de 1 semaine : semaine du 06/01/2025 au 12/01/2025. 
 

36. Rapport arbitre BERNARD Ludovic pour le match HAP4E182 du 30/12/2024 20:00 CALCIO TEAM 
LOBBES / CELTIC LEERNES – 4E – Score 2/11  
En cause de MISSAOUI Abdelfettah né le 25/11/2001 N° Licence 864317 – CELTIC LEERNES 
Matricule 7728 
Faits reprochés : Poussée hors action de jeu et menaces de l’adversaire, insultes répétées de l’arbitre 
après la carte jaune. 
Application de l’article B8.2 du barème des sanctions du RO.  
Suspension de toutes fonctions d’une durée de 4 semaines : semaines du 27/01/2025 au 02/02/2025, 
du 03/02/2025 au 09/02/2025, du 10/02/2025 au 16/02/2025 et du 17/02/2025 au 23/02/2025. 
 

37. Rapport arbitre MAURUTTO Claudio pour le match HAP4B169 du 03/01/2025 20:30 ALVA COSTA 
FS LA LOUVIERE / COPAIN COPAIN MARCINELLE B  – 4B – Score 4/3  
En cause de BERTOZZI Anthony né le 18/05/1994 N° Licence 878326 – COPAIN COPAIN 
MARCINELLE B Matricule 7727 
Faits reprochés : Insultes répétées et menace de l’arbitre. 
Application de l’article A4 du barème des sanctions du RO.  
Suspension de toutes fonctions d’une durée de 4 semaines : semaines du 10/02 /2025 au 
16/02/2025, du 24/02/2025 au 02/03/2025, du 03/03/2025 au 09/03/2025 et du 17/03/2025 au 
23/03/2025. 
 

38. Rapport arbitre PARISE Michaël pour le match HAP3D110 du 06/01/2025 22:10 FUTSAL TEAM 
IMMO LE ROEULX B / AURIVERDES MORLANWELZ  – 3D – Score 6/11  



 

 

En cause de CERNERO Emanuele né le 30/03/1993 N° Licence 803774 – AURIVERDES MORLANWELZ 
Matricule 7066 
Faits reprochés : Insultes de l’arbitre à la fin du match. 
Application de l’article A2.1 du barème des sanctions du RO.  
Suspension de toutes fonctions d’une durée de 2 semaines : semaines du 20/01/2025 au 26/01/2025 
et du 03/02/2025 au 09/02/2025. 
 

III.   DISCIPLINE 
 

1. Rapport arbitre MICHEL David pour le match HAPVET018 du 20/12/2024 à 20h00 AS 
BOUSSU FUTSAL / RAEC SOFS DOUR – Vétérans – Match arrêté à la 37ème minute sur 
le score de 3/5 
 
Thierry GODAUX et Jean-Marie ESTOREZ quittent la séance. 
Christian DEWULF assure la présidence. 
 
Convoqués en présence obligatoire : MICHEL David Arbitre, DESQUENNE Joffrey né le 
25/07/1983 N° Licence 871992 AS Boussu Futsal Matricule 5375, GOLIN André né le 
29/10/1973 N° Licence 831589 RAEC SOFS Dour Matricule 5546 
 
Arrêt du match suite à la décision de l’arbitre car match plus jouable suite à l’attitude des 
joueurs de l’AS Boussu Futsal. 
 
Lettre de réclamation de AS Boussu Futsal. 
 
GOLIN André 831589 RAEC SOFS Dour 5546 est absent non excusé. 
 
Entendu MICHEL David Arbitre qui confirme entièrement son rapport. 
 
Entendu DESQUENNE Joffrey 871992 Délégué AS Boussu Futsal 5375 qui déclare ne pas 
connaître le spectateur ayant posé problème. 
 
Après délibération, la CSP décide ce qui suit : 
 
 Le match sera à reprogrammer et à rejouer. 
 DESQUENNE Joffrey 871992 AS Boussu Futsal 5375 sera suspendu pour une durée de 

2 semaines (semaines du 27/01/2025 au 02/02/2025 et du 03/02/2025 au 
09/02/2025) en application de l’article D1 du barème des sanctions du RO pour ne 
pas avoir rempli sa tâche de délégué. 

 Une amende de 50 € est infligée aux deux équipes pour leur attitude envers l’arbitre. 
 Des recommandations sont adressées au club de AS Boussu Futsal pour l’attitude d’un 

de leurs supporters envers l’arbitre.  
 

2. Rapport arbitre PARISE Michael pour le match HAP4C082 du 10/12/2024 à 21h00 LA 
HESTRE GALAXY / TOTAL FOOTSALLE FELUY – 4C – Match arrêté à la 37ème minute 
sur le score de 2/3 
 



 

 

Thierry GODAUX et Jean-Marie ESTOREZ rentrent en séance. 
Alain ROULENT la quitte. 
Thierry GODAUX reprend la présidence. 
 
Convoqués en présence obligatoire : PARISE Michaël Arbitre, QUERRIAUX Kevin né le 
08/04/1997 N° Licence 832040 La Hestre Galaxy Matricule 7065, LORENZO Gaëtan né le 
25/09/1985 N° Licence 846733 Capitaine et CQ Total Footsalle Feluy Matricule 7361, 
MAZZUCA Dario né le 27/07/1987 N° Licence 760526 Total Footsalle Feluy Matricule 7361   
 
En cause de MAZZUCA Dario né le 27/07/1987 N° Licence 760526 Total Footsalle Feluy 
Matricule 7361 
Faits reprochés : Critiques incessantes, intimidation et insultes de l’arbitre, refus de quitter la 
salle provoquant l’arrêt du match 
 
En cause d’un supporter de l’équipe de Total Footsalle Feluy Matricule 7361 
Faits reprochés : Critiques de l’arbitre, encourage le joueur précité à critiquer l’arbitre, après 
l’arrêt du match, suit l’arbitre jusqu’à son vestiaire en proférant des propos déplaisants.   
 
Lettre de réclamation de Total Footsalle Feluy.  
 
Entendu PARISE Michaël Arbitre qui confirme entièrement son rapport. 
 
Entendu QUERRIAUX Kevin 832040 La Hestre Galaxy 7065 qui déclare que l’arbitre n’a pas 
tort dans ce qu’il a mis dans son rapport.  
 
Entendu LORENZO Gaëtan 846733 Capitaine et CQ Total Footsalle Feluy 7361 qui déclare 
bien connaître le règlement et insiste pour connaître le temps exact qu’à un joueur pour 
quitter la surface de jeu après avoir reçu une carte. 
 
Entendu MAZZUCA Dario 760526 Total Footsalle Feluy 7361 qui reconnait s’être énervé mais 
ajoute qu’il ne s’en serait jamais pris à l’arbitre physiquement. 
 
Après délibération, la CSP communique aux personnes présentes que : 
Et D3 
 Le joueur MAZZUCA Dario 760526 Total Footsalle Feluy 7361, n’ayant pas voulu 

regagner son vestiaire après avoir reçu la carte rouge et ce, malgré l’intervention de 
son capitaine, le match est perdu 5/0 Forfait par l’équipe de Total Footsalle Feluy 
7361. 

 MAZZUCA Dario 760526 Total Footsalle Feluy 7361 sera suspendu pour une durée de 
6 semaines (semaines du 27/01/2025 au 02/02/2025, du 03/02/2025 au 09/02/2025, 
du 10/02/2025 au 16/02/2025, du 17/02/2025 au 23/02/2025, du 24/02/2025 au 
02/03/2025 et du 03/03/2025 au 09/03/2025) en application des articles A4 et D3 du 
barème des sanctions du RO pour intimidation de l’arbitre et pour avoir refusé de 
quitter la salle après exclusion. 

 Une amende de 50 € est infligée au club de Total Footsalle Feluy 7361 pour l’attitude 
d’un de leurs supporters envers l’arbitre. 

 
3. Rapport arbitre DESCHOEMAKER Thomas pour le match HAP3C091 du 17/12/2024 à 



 

 

22h00 MANAGE UNITED / FC SANTI FRASNES LEZ GOSSELIES – 3C – Score 6/6 
 

Alain ROULENT rentre en séance. 
 

Convoqués en présence obligatoire : DESCHOEMAKER Thomas Arbitre, GHERDAOUI Mehdi 
né le 18/04/1999 N° Licence 857929 Capitaine FC Santi Frasnes-lez-Gosselies Matricule 
7444, OUBARI Anas né le 15/08/2002 N° Licence 873753 Délégué Manage United Matricule 
7544, ABESSAL BOUZID EL Mostapha né le 11/02/1998 N° Licence 834299 Manage United 
Matricule 7544    
 
En cause de ABESSAL BOUZID EL Mostapha né le 11/02/1998 N° Licence 834299 Manage 
United Matricule 7544 
Faits reprochés : Violente bousculade de l’adversaire hors action de jeu 
 
ABESSAL BOUZID EL Mostapha 834299 Manage United 7544 est absent excusé. 
   
Entendu DESCHOEMAKER Thomas Arbitre qui confirme son rapport, il a vu la violente 
bousculade du joueur de Manage United envers un adversaire mais, se trouvant dans son 
vestiaire, il n’a pas vu les faits qui se sont produits par la suite. Il a bien constaté la blessure 
d’un joueur de l’équipe visiteuse.  
 
Entendu OUBARI Anas 873753 Délégué Manage United 7544 qui déclare ne pas avoir vu ce 
qui s’était passé car il discutait avec un autre de ses joueurs sur le banc. 
 
Entendu GHERDAOUI Mehdi 857929 Capitaine FC Santi Frasnes-lez-Gosselies 7444 qui 
déclare qu’après la violente bousculade dont a été victime un de ses joueurs, il a vu le même 
joueur de l’équipe visitée lancer une chaise sur un de ses joueurs et le blesser. 
 
Après délibération, la CSP communique aux personnes présentes que le joueur ABESSAL 
BOUZID EL Mostapha 834299 Manage United 7544 sera suspendu, par défaut, pour une 
durée de 13 semaines du 27/01/2024 au 27/04/2024 en application de l’article B8.2 du 
barème des sanctions du RO pour violente bousculade de l’adversaire sans aucune intention 
de jouer le ballon.   
 

4. Rapport arbitre MAURUTTO Claudio pour le match HAP4G087 du 19/12/2024 à 21h00 
COPAIN COPAIN MARCINELLE / ARSENAL PONT A CELLES D – 4G – Score 8/3 
 
Convoqués en présence obligatoire : MAURUTTO Claudio Arbitre, PARIDAENS Allison née le 
01/06/2001 N° Licence 878328 Déléguée Copain Copain Marcinelle 7727, COPPENS 
Christelle née le 19/10/1982 N° Licence 866107 Déléguée Arsenal Pont à Celles 5826, 
BARKA CHATTOU Mohamed né le 05/12/2000 N° Licence 878405 Arsenal Pont à Celles 
5826, DELCROIX Kyllian né le 30/05/2003 N° Licence 878291 Copain Copain Marcinelle 7727 
 
En cause de BARKA CHATTOU Mohamed 878405 Arsenal Pont à Celles Matricule 5826  
Faits reprochés : Poussée brutale de l’adversaire, riposte après avoir reçu un coup de poing  
 
En cause de DELCROIX Kyllian 878291 Copain Copain Marcinelle Matricule 7727 
Faits reprochés : Bousculé violemment par un adversaire, riposte par coups de poing et de 



 

 

pied 
 
PARIDAENS Allison 878328 Déléguée Copain Copain Marcinelle 7727 et DELCROIX Kyllian  
878291 Copain Copain Marcinelle 7727 sont absents non excusés. 
 
Entendu MAURUTTO Claudio qui confirme son rapport. 
 
Entendu BARKA CHATTOU Mohamed 878405 Arsenal Pont à Celles 5826 qui confirme le 
rapport de l’arbitre. 
 
Entendu COPPENS Christelle 866107 Déléguée Arsenal Pont à Celles 5826 qui confirme les 
faits mais n’a pas entendu ce qui s’est dit. 
 
Après délibération, la CSP communique aux personnes présentes que : 
 
 BARKA CHATTOU Mohamed 878405 Arsenal Pont à Celles 5826 sera suspendu pour 

une durée de 26 semaines (du 27/01/2025 au 01/06/2025 et du 01/09/2025 au 
26/10/2025) en application de l’article B8.4 pour voies de fait envers l’adversaire. 

 DELCROIX Kyllian  878291 Copain Copain Marcinelle 7727 sera suspendu, par défaut, 
pour une durée de 32 semaines (du 27/01/2025 au 01/06/2025 et du 01/09/2025 au 
07/12/2025) en application de l’article B8.4 pour voies de fait envers l’adversaire. 

 
5. Rapport arbitre NOVELLO David pour le match HAP3C063 du 27/12/2024 à 22h00 AC 

PERONNES / YSS LA LOUVIERE – 3C – Match arrêté à la 40ème minute sur le score de 
2/3 

 
Convoqués en présence obligatoire : NOVELLO David Arbitre, ANZALONE Anthony né le 
15/03/1996 N° Licence 858230 AC Péronnes Matricule 1582, YILMAZ Emrah Kaan né le 
28/06/2002 N° Licence 857495 Capitaine YSS La Louvière Matricule 7640, PASETTO Loïc 
José né le 08/01/1995 N° Licence 861071 AC Péronnes Matricule 1582, DOGAN Erkan né le 
22/04/2002 N° Licence 758924 YSS La Louvière 7640  
 
En cause de DOGAN Erkan 758924 YSS La Louvière 7640 
Faits reprochés : Intimidation de l’adversaire, bousculade de l’arbitre après la carte jaune. 
 
En cause des supporters de YSS La Louvière 7640 
Faits reprochés : Envahissement du terrain entraînant l’arrêt du match  
 
ANZALONE Anthony 858230 AC Péronnes 1582 et PASETTO Loïc José 861071 AC Péronnes  
1582 sont absents non excusés. 
 
DOGAN Erkan 758924 YSS La Louvière 7640 est absent non excusé valablement. 
 
Entendu NOVELLO David Arbitre qui confirme et détaille son rapport, il a arrêté le match 
suite à la bousculade reçue de la part de DOGAN Erkan 758924 YSS La Louvière 7640. 
 
Entendu YILMAZ Emrah Kaan 857495 Capitaine YSS La Louvière 7640 qui déclare qu’en 
poussant l’arbitre son joueur a voulu lui montrer ce que l’adversaire lui avait fait. 



 

 

 
Après délibération, la CSP annonce que : 
 
 Le match, ayant été arrêté suite à la bousculade de l’arbitre par DOGAN Erkan 

758924 YSS La Louvière 7640, sera perdu 5/0 FFT par l’équipe de YSS La Louvière 
7640. 

 DOGAN Erkan 758924 YSS La Louvière 7640 sera suspendu pour une durée de 5 
semaines (semaines du 27/01/2025 au 02/02/2025, du 10/02/2025 au 16/02/2025,  
du 24/02/2025 au 02/03/2025, du 03/03/2025 au 09/03/2025 et du 10/03/2025 au 
16/03/2025) en application de l’article A7.1 du barème des sanctions du RO pour 
poussée légère de l’arbitre. 

 
Après le prononcé de la décision de la CSP, YILMAZ Emrah Kaan 857495 Capitaine YSS La 
Louvière 7640 a déclaré que son équipe avait l’intention de jouer à l’étage supérieur, a 
proposé de l’argent pour que son équipe ne perde pas le match et, voyant que ses 
propositions ne changeraient rien à la décision de la CSP, a dit qu’ils allaient faire forfait 
général et partir jouer dans une autre fédération.   
 

6. Rapport arbitre CORDARO Denis pour le match HAP1133 du 16/12/2024 à 21h15 FC 
SAINT VAAST / AVANTI CHARLEROI – 1 – Score 6/3 
 
Ce dossier est mis en continuation et sera traité lors de la prochaine CSP. 
 

IV.  DOSSIER EN CONTINUATION 
 
Rapport arbitre SENAL Adem pour le match HAP3D035 du 10/10/2024 à 21h30 MFC 
LOYAN LA LOUVIERE / CURVA SUD CHARLEROI – 3D – Match arrêté à la 41ème 
minute sur le score de 4/3 
 
Thierry GODAUX, Nicolas MONTANARI, Alain ROULENT et Jean-Yves TROUILLIEZ quittent 
la séance. 
Christian DEWULF assure la présidence. 
 
Convoqués en présence obligatoire : SENAL Adem Arbitre, BASTIEN Lionel né le  N° Licence 
865370 Capitaine MFC Loyan La Louvière Matricule 5460, SURRIER Noam né le 06/08/1981 
N° Licence 863733 Capitaine Curva Sud Charleroi Matricule 7099, BONAFFINI Michele né le 
18/12/1998 N° Licence 874777 Curva Sud Charleroi Matricule 7099  
 
En cause de BONAFFINI Michele 874777 Curva Sud Charleroi 7099 
Faits reprochés : Insultes et menaces de l’arbitre, insultes et coup de poing à la figure de son 
coach, refus de sortir du terrain provoquant l’arrêt du match. 
 
BONAFFINI Michele 874777 Curva Sud Charleroi 7099 est absent. 
 
SURRIER Noam 863733 Capitaine Curva Sud Charleroi 7099 est absent non excusé 
valablement. 
 
Entendu SENAL Adem qui confirme avoir bien demandé au capitaine de Curva Sud Charleroi 



 

 

Matricule 7099 de faire sortir son joueur (sans succès) d’où l’arrêt du match, il confirme 
également les coups donnés au coach par le joueur BONAFFINI Michele.  
  

Entendu BASTIEN Lionel né le  N° Licence 865370 Capitaine MFC Loyan La Louvière Matricule 
5460 qui confirme l’agression du coach par le joueur de son équipe 
 
Décision de la CSP : 
 
 Le joueur BONAFFINI Michele n’ayant pas voulu quitter le terrain, le match est perdu 

5/0 FFT par Curva Sud Charleroi 7099 
 Ce même joueur BONAFFINI Michele 874777 Curva Sud Charleroi 7099 sera suspendu, 

par défaut, en séance, pour une durée de 3 ans du 16/01/2025 au 15/01/2028 en 
application de l’article B8.4 du barème des sanctions du RO pour voies de fait sur le 
coach de son équipe. 

 
V.   FRAIS 

 
Matr. 
Club Nom du club Frais 

Dossier Forfaits Amende 
susp.(1) 

Autres 
amendes 

Abs. non 
excusées 

Déplac. 
arbitre 

TOTAL 
(2) 

3253 Ulku Sport Marchienne 12,50 € 12,50 €         25,00 € 
3253 Ulku Sport Marchienne 12,50 € 12,50 €         25,00 € 
7578 Golden Boys Thulin 12,50 € 12,50 €         25,00 € 
7572 Wolves Brainois 12,50 € 12,50 €         25,00 € 
4661 Peputcho Saint-Vaast 12,50 € 50,00 €         62,50 € 
7159 Dad's Thieu 12,50 € 50,00 €         62,50 € 
5545 Union Morlanwelz 12,50 € 50,00 €         62,50 € 
4048 FS Montigny 12,50 € 50,00 €         62,50 € 
1645 Sporting Soignies 12,50 € 50,00 €         62,50 € 
3595 FES98 Erquelinnes 12,50 € 25,00 €         37,50 € 
5973 Diabolix Bracquegnies 12,50 € 25,00 €         37,50 € 
7107 Allievi Manage 12,50 € 50,00 €         62,50 € 
7708 Frasnes la Girafe 12,50 € 50,00 €         62,50 € 
3737 PES United Charleroi 12,50 € 25,00 €         37,50 € 
1645 Sporting Soignies 12,50 € 12,50 €         25,00 € 
5558 Borussia Soignies 12,50 € 12,50 €         25,00 € 
7492 US Citta di Péronnes 12,50 € 50,00 €         62,50 € 
7494 Anderlues Fief & Cie 12,50 € 50,00 €         62,50 € 
4214 MFC Cool Team Anderlues 12,50 € 50,00 €         62,50 € 
3737 PES United Charleroi 12,50 € 50,00 €         62,50 € 
7099 Curva Sud Chareroi 12,50 € 12,50 €         25,00 € 
7440 FS Ville-Pommeroeul 12,50 € 50,00 €         62,50 € 
1193 RC Anderlues 12,50 € 12,50 €         25,00 € 
7166 Sonaca Gosselies 12,50 € 25,00 €         37,50 € 
7728 Celtic Leernes 12,50 € 25,00 €         37,50 € 
7502 POG Team Roselies 12,50 €   5,00 €       17,50 € 
7502 POG Team Roselies 12,50 €   2,50 €       15,00 € 
7640 YSS La Louvière 12,50 €   5,00 €       17,50 € 
7635 B.Lock Saint-Vaast 12,50 €   15,00 €       27,50 € 
5950 BDBR Bracquegnies 12,50 €   7,50 €       20,00 € 
5826 Arsenal Pont-à-Celles 12,50 €   7,50 €       20,00 € 
7640 YSS La Louvière 12,50 €   2,50 €       15,00 € 



 

 

7728 Celtic Leernes 12,50 €   10,00 €       22,50 € 
7727 Copain Copain Marcinelle 12,50 €   10,00 €       22,50 € 
7066 Auriverdes Morlanwelz 12,50 €   5,00 €       17,50 € 
5375 AS Boussu Futsal 12,50 €   5,00 € 50,00 €   8,00 € 75,50 € 
5546 RAEC SOFS Dour  12,50 €     50,00 € 12,50 € 8,00 € 83,00 € 
7361 Total Footsalle Feluy 12,50 € 12,50 € 15,00 € 50,00 €   24,00 € 114,00 € 
7544 Manage United 12,50 €   32,50 €     4,00 € 49,00 € 
7727 Copain Copain Marcinelle 12,50 €   80,00 €   25,00 € 4,00 € 121,50 € 
5826 Arsenal Pont-à-Celles 12,50 €   65,00 €     4,00 € 81,50 € 
1582 AC Péronnes         25,00 €   25,00 € 
7640 YSS La Louvière 12,50 € 12,50 € 12,50 €   12,50 € 12,00 € 62,00 € 
7099 Curva Sud Chareroi 12,50 € 12,50 € 390,00 €   25,00 € 4,00 € 304,00 € 

 (1) Nb de semaines X 2,50 €        
 (2) Plafonné à 300 € par dossier + frais déplacement de l'arbitre     

 
DEFINITIONS DES ACRONYMES UTILISES 

 
CQ – Correspondant Qualifié  
CEP – Comité Exécutif Provincial 
CSP – Commission Sportive Provinciale  
CPA – Commission Provinciale d’arbitrage 
RO – Règlement Organique de la Ligue Francophone de Football en Salle 


